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Chapitre(s) 0 : Packs de démarrage
Feuille d’exercices - correction partielle

PCSI2 — MATHEMATIQUES 2023-2024

(‘ Exercice 2 :

Soient a, b et ¢ des réels. Simplifier, si c’est possible, les expressions ci dessous (on suppose que le dénominateur ne s’annule pas) :
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1 = : pas de simplification possible...
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5. =1+ — (par exemple....)
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6. = : pas de simplification possible... Une écriture comme = = 1— —— pourrait
a+b a+b a+b a+b a+b
étre utile!
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(‘ Exercice 3 :
Soit @ € R. Réduire les expressions suivantes (on suppose que les dénominateurs ne s’annulent pas) :
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(‘ Exercice 5 :
Soient x,y € R*. Réduire les expressions suivantes :
_ ‘):7 732 I—2y3
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(‘ Exercice 7 : fonctions usuelles et simplification

Simplifier (si une simplification est possible...) les écritures suivantes (oil = est un réel tel que ’expression a un sens) :
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22 +z+1] =24+ 2+ 1 (A <0, toujours de signe positif)
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In(25) 2In(5)
In(5)  In(5)
11. e*e* =€’ =1
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